

## Procès-verbal du Conseil d'établissement École des Trois-Sources

### SIXIÈME RÉUNION 2021-2022 (PRÉSENTIEL)

SÉANCE ORDINAIRE du Conseil d'établissement de l'École des Trois Sources, tenue en présentiel le 20 juin 2022, à 19 h.

#### Membres du Conseil d'établissement participants :

M. Donald Alain	M <sup>me</sup> Sylvie Mailloux
M <sup>me</sup> Agathe Alain	M <sup>me</sup> Hélène Mc Hugh
M. Sébastien Frenette	M <sup>me</sup> Sabrina Moreau
M. Mickaël Leclercq	M <sup>me</sup> Léonie Noreau
M <sup>me</sup> Stéphanie Paquet	M <sup>me</sup> Coraly Thibault

#### Membres substitués présents

M. Roger Hoffmann

#### Membres du Conseil d'établissement absents

M<sup>me</sup> Fanny Fortier-Fradette

### PROJET D'ORDRE DU JOUR

1. Mot de bienvenue
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (R)
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 2 mai 2022 (R)
4. Intervention du public (10 minutes)
5. Choix de date pour l'Assemblée générale des parents en septembre 2022
6. Rapport annuel 2021-2022 (R)
7. Budget initial 2022-2023 (R)
8. Choix du Traiteur (2022-2023) (R)
9. Régie interne Service de Garde (2022-2023) (R)
10. Liste effets scolaire (R)
11. OPP (retour sur le sondage)
12. Rapport des membres :
  - Enseignants
  - Personnel de soutien
  - Service de garde
  - Comité de parents
  - Communauté
13. Informations de la direction
14. Fondation Mélanie-Moise
15. Intervention du public (10 minutes)
16. Affaires diverses
- \_\_\_\_\_
17. Prochaine rencontre :
18. Levée de l'assemblée (R)

## **1. MOT DE BIENVENUE**

M. Mickaël Leclercq, président, nous souhaite la bienvenue à cette sixième rencontre du Conseil d'établissement. Nous sommes très heureux de pouvoir tenir la rencontre pour la première fois en présentiel cette année.

## **2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR (R)**

L'ordre du jour de la rencontre est lu par M. Leclercq.

L'ordre du jour est proposé par M<sup>me</sup> Sylvie Mailloux.

**CÉ-21-22-28**

**Adoptée à l'unanimité.**

## **3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 2 MAI 2022 (R)**

M. Leclercq fait un bref retour sur le procès-verbal de la rencontre du 2 mai dernier. Un retour est fait sur l'anglais intensif pour l'an prochain et M. Donald mentionne qu'il n'y a pas eu de choix à être fait, car après le sondage des parents les groupes se sont placés naturellement.

L'adoption du procès-verbal de la séance est proposée par M<sup>me</sup> Léonie Noreau.

**CÉ-21-22-29**

**Adoptée à l'unanimité.**

## **4. INTERVENTION DU PUBLIC**

Aucune intervention du public

## **5. CHOIX DE DATE POUR L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS EN SEPTEMBRE 2022**

La date choisie pour l'Assemblée générale est le mercredi 7 septembre à 19h45. La rencontre sera probablement hybride, c'est-à-dire en présentielle, mais également en virtuelle afin d'aider les parents qui ont la rencontre de parent le même soir.

## **6. RAPPORT ANNUEL 2021-2022 (R)**

Un nouveau gabarit est disponible pour que tous les rapports des écoles du Centre de services scolaire de Portneuf soient uniformes. Le rapport annuel sera complété par M. Mickaël Leclercq durant l'été et le Conseil d'établissement l'adoptera en septembre.

L'adoption du rapport annuel 2021-2022 est proposée par M<sup>me</sup> Sabrina Moreau.

**CÉ-21-22-30**

**Adoptée à l'unanimité.**

## **7. BUDGET INITIAL 2022-2023 (R)**

M. Donald nous fait l'analyse détaillée de la répartition du budget pour la prochaine année. L'école à une somme de 24 665,00\$ pour son fonctionnement.

L'adoption du rapport annuel 2021-2022 est proposée par M<sup>me</sup> Sabrina Moreau.

**CÉ-21-22-31**

**Adoptée à l'unanimité.**

## **8. CHOIX DU TRAITEUR 2022-2023 (R)**

M<sup>me</sup> Agathe présente aux membres du Conseil d'établissement deux offres pour le choix de traiteur pour l'an prochain :

- Les Marchés Tradition au coût de 8.05\$
- Aux délices du marché au coût de 6.50\$

Le choix des membres s'arrête sur le traiteur Aux délices du marché, car en plus d'être meilleur marché, il arrive en portion individuelle, prête à être réchauffé et que toutes les transactions sont gérées par le traiteur (commande, paiement, etc).

L'adoption du choix de traiteur pour l'année 2022-2023 est proposée par M. Sébastien Frenette.

**CÉ-21-22-32**

**Adoptée à l'unanimité.**

## **9. RÉGIE INTERNE SERVICE DE GARDE 2022-2023 (R)**

M<sup>me</sup> Agathe nous présente la régie interne qui sera en vigueur l'an prochain. Les seuls petits changements qu'il y aura sont :

- Les noms des nouvelles éducatrices;
- Le changement du prix du traiteur;
- L'application Hop Hop qui devient payante;
- L'ajustement des prix pour 2022-2023.

M. Sébastien Frenette mentionne que cela serait bien de mettre le plan de l'école afin d'identifier les numéros de porte de l'école afin que cela soit plus clair pour les parents. M<sup>me</sup> Léonie s'occupera d'apporter cette modification.

L'adoption de la régie interne du service de garde pour l'année 2022-2023 est proposée par M. Mickaël Leclercq.

**CÉ-21-22-33**

**Adoptée à l'unanimité.**

## 10. LISTES EFFETS SCOLAIRES (R)

Les listes pour les effets scolaires pour l'année 2022-2023 ont été mises à jour avec les besoins des enseignantes. Les listes seront envoyées par courriel aux parents dans la semaine du 27 juin et seront également disponibles sur le site internet de notre école. Une note sera ajoutée pour le besoin en écouteur afin que ce soit des écouteurs de base qui sont demandés.

L'adoption des listes pour les effets scolaires 2022-2023 est proposée par M<sup>me</sup> Sylvie Mailloux.

CÉ-21-22-34

Adoptée à l'unanimité.

## 11. OPP (RETOUR SUR LE SONDAGE)

M. Mickaël prend la parole afin de faire un retour sur le sondage qui a été envoyé aux parents pour la création d'un OPP à notre école. Le nombre de parents intéressés est assez élevé afin d'aller de l'avant avec le projet. Il prend en charge de faire les documents nécessaires pour la présentation à l'Assemblée générale du mois de septembre.

## 12. RAPPORT DES MEMBRES

### 12.1 – Enseignants

M<sup>me</sup> Sylvie Mailloux mentionne que les enseignants ainsi que les élèves sont en mode fin d'année. Les élèves ont vécu de très belles sorties :

- Sortie à Duchesnay pour les 3<sup>e</sup>-4<sup>e</sup>;
- Sortie au Camp Portneuf pour les préscolaires à la 2<sup>e</sup> année;
- Sortie aux Chute Montmorency pour les 6<sup>e</sup> année.

Il y a également eu l'inauguration de la bibliothèque le 16 juin dernier.

### 12.2 – Personnel de soutien

M<sup>me</sup> Léonie Noreau mentionne qu'elle revient l'an prochain, car elle a peu conservé son poste à la séance d'affectation du 17 mai dernier. De plus, la séance d'affectation des T.E.S aura lieu le 30 juin prochain.

### 12.3 - Service de garde

M<sup>me</sup> Agathe mentionne que la séance d'affectation du personnel au service de garde aura lieu le 6 juillet prochain et il y aura quelques postes à combler. Les journées pédagogiques des 25-26 et 27 août sont déjà en préparation et l'inscription sera faire dans la semaine du 15 août. L'année tire à sa fin et tout le monde semble bien heureux.

#### 12.4 - Comité de parents

M. Frenette nous fait un compte-rendu des points abordés lors de la rencontre du comité de parents :

- Il mentionne les certains changements de direction;
- Il y aura de nouvelles classes spécialisées;
- Le Centre de services scolaire semble être attractif pour l'embauche de nouveaux employés;
- L'école de Cap-Santé réaménagement l'ancienne bibliothèque en deux classes et un vestiaire.

#### 12.5. Communauté

M<sup>me</sup> Hélène nous fait part de certains points de la Ville de Saint-Basile :

- Le Bougeons pour la Fondation a récolté plus de 4000,00\$;
- 27 élèves ont participé aux petits entrepreneurs et ce fut un gros succès;
- Il manque toujours une personne pour le Camp des petits lecteurs;
- Le camp de jour est complet à 80 enfants et il y a 36 personnes sur la liste d'attente;
- Le jardin communautaire est semé et le camp de jour va également y aller pour s'en occuper;
- Le Club des petits lecteurs revient les lundis à 18h30;
- Il reste toujours un montant de 1000,00\$ pour l'entraide (chaussures, effets scolaires, etc);
- Il y a du soccer tous les dimanches de 11h00 à 14h00;
- Le mini gym est très apprécié;
- Le réaménagement du coin rue Hardy et rang Ste-Angélique est retard d'environ 1 mois.

Nous remercions Hélène pour les belles activités parascolaires et la belle diversité.

#### 13. INFORMATIONS DE LA DIRECTION

M. Donald nous informe sur certains points importants:

- Il y aura peu de travaux d'été dans notre école, seulement de la peinture ainsi que des petites réparations;
- Il y aura un nouveau concierge engagé par le Centre de services scolaire, M. Gaétan Gauthier qui débutera le 4 juillet;
- Les spécialistes pour l'an prochain seront M. Raymond Voyer (éducation physique), Mme Isabelle Caron (musique) et M<sup>me</sup> Véronique Deslile (anglais);
- Le spectacle de musique des élèves sera présenté sur TEAMS pour les parents qui désirent le regarder.

#### 14. FONDATION MÉLANIE-MOISE

M. Donald tient à souligner la précieuse aide financière de la fondation pour l'école. Les services aux élèves sous diverses formes furent bonifiés grâce à cette dernière..

#### 15. INTERVENTION DU PUBLIC

Aucune intervention du public

#### 16. AFFAIRES DIVERSES

16.1 Adoption des règles de vie 2022-2023 :

M. Donald nous présente les règles de vie pour la prochaine année qui seront les mêmes que cette année. Une page sera dans l'agenda des élèves.

L'adoption des règles de vie pour l'année 2022-2023 est proposée par M. Mickaël Leclercq.

**CÉ-21-22-35**

**Adoptée à l'unanimité.**

#### 17. DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE

La prochaine rencontre du Conseil d'établissement sera à la fin septembre ou bien au début octobre et sera confirmée en début d'année scolaire.

#### 18. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE (R)

La levée de la réunion virtuelle est proposée par Mme Sabrina Moreau à 21 h 30.

**CÉ-21-22-36**

**Adoptée à l'unanimité.**

  
Mickaël Leclercq, président  
École des Trois-Sources

  
Donald Alain, directeur  
École des Trois-Sources

